



SAJTÓKÖZLEMÉNY

BUDAPEST, 2010. FEBRUÁR 22.

Utánpótlás korú pólósaink leúszták a kanadai felnőtt válogatottat

A Vodapolo Ösztöndíjas, 15 éves Turbók András elhozta a kanadai válogatott orra elől a labdát a Magyarország-Kanada barátságos mérkőzés első ráúszásán. Az ifjú tehetség életének eddigi legnagyobb élménye, hogy a háromszoros olimpiai bajnok magyar férfi vízilabda válogatott helyett úszhatott a labdáért.

„Már az is óriási megtiszteltetés, hogy a példaképeim helyett úszhattam a labdáért a kanadai válogatott ellen. És végül sikerült a labdát is elhoznom. Mindennél jobban akartam, hogy ez sikerüljön. Ezek után még keményebben fogok dolgozni, hogy egyszer én is a világ legjobb vízilabda csapatának a tagja lehessenek.” – mondta el büszkén érzéseit Turbók András, a Vodapolo Ösztöndíj program tehetsége.

A Vodafone, a Magyar Vízilabda Szövetség főszponzora a kezdetektől különös figyelmet fordított az utánpótlás kérdésre. Az e célból tavaly meghirdetett Vodapolo Ösztöndíj program keretében a távközlési vállalat évente 20 utánpótlás korú tehetséget és 5 utánpótlás edzőt jutalmaz. A 14-18 éves játékosok között fiúk és lányok egyaránt megtalálhatók. A támogatott fiatalok az egyenként 80 ezer forintos ösztöndíjat sportszer utalványban kapják meg, a támogatott edzők pedig 100 ezer forintos jutalomban részesülnek.

„A vállalatok és a sportolók is csak akkor tudnak hosszú távon az élen maradni, ha nem csak a jelen sikereiben fürdenek, de folyamatosan előre gondolnak a jövőre is. A vízilabda válogatottak támogatása mellett ezért ugyanolyan fontos feladat az utánpótlás biztosítása is. Az ő terhük pedig nem kicsi, az elért eredmények és hagyományok folytatása, országunk, mint vízilabda nagyhatalom imidzsének fenntartása. A Vodafone ezért tartotta fontosnak a Vodapolo Ösztöndíj program elindítását.” – mondta el dr. Beck György, a Vodafone Magyarország Zrt. vezérigazgatója.

A Magyarország-Kanada barátságos mérkőzés első felúszásáról és a mérkőzés kezdetéről képek letölthetők itt:

http://picasaweb.google.hu/vodafone70/KanadaMagyarország_VodapoloOsztondij

További információ:

Fülöp Szilvia

Vodafone Magyarország
+36 70 333 2555
sajto@vodafone.hu

Jaczkó Viktória

Eurolex Consulting
+36 70 427 9947
viktoria.jaczko@eurolex.hu